



# РАДУГА

Информационный  
вестник

Информационно-технологический  
Лицей №24  
им. Е.А. Варшавского



Все, что произошло с понедельни-  
ка по субботу. И даже в выходные!



# Снова в школу

С огромной радостью сообщаем, что 1 сентября наш лицей вновь открыл двери для своих любимых учеников.

С радостными лицами в школу впервые вошли первоклассники.



Для каждого из них этот день запомнится на всю оставшуюся жизнь. Первый учитель, первый звонок, солнышко, которое уже по-осеннему слабо пригревает.



В лицей также вернулись и ученики старших классов. Особым этот год будет для девяти и одиннадцатиклассников. В конце учеб-

ного года этим ребятам предстоит нелегкое испытание— Государственные экзамены. Но все они несомненно справятся, ведь в нашем лицее учатся самые умные дети, этих детей учат самые лучшие учителя. Удачи всем в новом учебном году.

# Операция «Брусничка»

В субботу 3 сентября в лицее прошла ежегодная акция «Брусничка». В этот день ребята не пошли на



занятия в свои классные кабинеты, а провели время со своими родными. Некоторые из ребят отправились на поиски ягод и грибов в окрестные леса и просеки. В понедельник, после

отличных выходных, ребята принесли добытые дары природы в школу. Класс, который набрал наибольшее количество бруснички, получит вкуснейший пирог с брусничкой от поваров нашей столовой. Смысл данной акции не только в сборе урожая ягод, а



в том, чтобы каждый человек смог увидеть, какими подарками нас одаривает окружающая нас природа.

# Мы помним!

«Глубокое знание своей истории, уважительное, бережное отношение к великому патристическому, духовному, культурному наследию Отечества позволяет делать верные выводы из прошлого.»



В.В. Путин

В субботу 3 сентября на базе нашего лицея была размещена площадка для проведения всероссийского мероприятия «Диктант Победы»

«Диктант Победы» — это международная историческая акция, которая позволяет гражданам России и других государств проверить свои знания о Великой Отечественной войне. Акция впервые была проведена в 2019 году.



Организаторы диктанта — партия «Единая Россия», Российское историческое общество, Российское военно-историческое общество и Всероссийское общественное движение «Волонтеры Победы». Партнёром диктанта выступает Росотрудничество.



# Твори добро.

В самом начале учебного года ученики 6 «Г» класса сделали доброе дело. Ребята стали участниками акции «Добро В Руках».

Суть акции очень простая: 1 сентября вместо покупки большого количества букетов, классом приобретается один букет, а сэкономленные средства направляются на помощь с инвалидностью, нуждающимся в лечении. В этом году вырученные средства будут направлены в помощь Пете



Матвееву на покупку специального небулайзера, предназначенного для аппарата искусственной вентиляции легких.

Ребятам была вручена фирменная атрибутика акции «Добро в руках» - флажки, закладки, сертификаты участников и благодарность классу.

# Культурно просвещаемся!

7 Сентября в Театре кукол г. Нерюнгри прошло выступление актеров Государственного академического русского драматического театра имени А.С. Пушкина. На сцене ставилось произведение А.С. Пушкина «Капитанская дочка».



На эту постановку пришли посмотреть ученики

7 и 8 классов лицея. Действия на сцене заворожили зрителей с первых минут и держали в напряжении до самого конца. Спектакль понравился абсолютно каждому и зрителю и вызвал бурю аплодисментов.

# День Рождения Лицея

Ежегодно 8 сентября Лицей празднует свой день рождения. Ученики и ученицы лицея готовят к этому дню различные подарки: тематические рисунки, осенние букеты, собранные своими руками, поделки и много другое.

Наш лицей—это не только здание, это ученики, кото-



рые могут учиться на отлично, а могут быть заядлыми проказниками. Это учителя, которые могут не только грамотно преподать материал, но помочь советом и делом. Лицей это не

стены—это атмосфера дружбы, согласия и взаимопонимания. Пусть ещё долгие годы наш лицей будет принимать в свои объятия учеников и дарить им радость.

# Разговоры о важном

С нового учебного года в каждой школе нашей страны еженедельно будут проходить уроки с названием «Разговоры о важном». Данные уроки необходи-



мы в рамках единства образовательных программ, то есть для каждой школы тематика разговоров будет одна. На этих уроках дети могут задать вопрос о

многих интересующих их вопросах. О перспективах после обучения в школе, о национальных вопросах и семейных ценностях и многом другом.



# Быстрее, Выше, Сильнее.

Хмурый субботним утром 10 сентября потянулась к лицу вереница учеников, одетых в спортивную форму. Ребята готовились к забегу, так как в субботу состоялся тра-



диционный День здоровья в лицее.

Несмотря на мелкий морозящий дождь, хмурое небо и низкую температуру, все ребята пришли на старт, чтобы пробежать свою дистанцию.



## ПИРАМИДА

## ЗДОРОВОГО ПИТАНИЯ



Жиры, масла, сахар, кондитерские изделия - ограниченное потребление.  
Алкогольные и газированные напитки - минимальное потребление.

Мясо, рыба, бобовые, орехи, молочные продукты - потреблять несколько раз в день (2-3 приема).

Зерновые продукты, овощи, фрукты - должны составлять основу ежедневного рациона (5 и более приемов).



# Берегите лес от пожара

- не разжигайте костер в лесу



- не бросайте горящие спички и окурки



- не проходите мимо незатухших костров

- не бросайте мусор



**При пожаре звонить:  
Пожарная охрана 101  
Единая служба спасения 112**